

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96

Вырезка из газеты ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА

15 НОЯ 1959

Мурманск Над чем работает Мурманский облдрамтеатр

Выпустив недавно **новый** спектакль «Любовь Яровая», Мурманский областной драматический театр приступил к постановке пьесы прогрессивного американского драматурга Товарда Фаста «30 серебрянников». В пьесе вскрывается сущность насквозь прогнившего «американского образа жизни».

Спектакль ставит режиссер И. И. Прохонов, художник В. И. Хондажевский.

Одновременно в театре идет работа над новым спектаклем «Девушки-красавицы» — А. Симукова. Спектакль ставит заслуженный артист УзССР А. И. Фомин, художник Ю. А. Люлиня.

Пьеса «Девушки-красавицы» рассказывает о трудовом энтузиазме советских людей, борцов за построение коммунизма, о благородном и чистом чувстве любви.

Оба спектакля будут готовы в середине декабря.